BCPST 1B. Interro 25 (sujet A) : /15 pts

2024-2025

NOM :
PRENOM :

Question 1 ( /4pts). Dans cet ezercice, on ne demande aucune justification.

1. On considére la droite D; dessinée ci-contre.

(a) Donner une équation paramétrique de Dy : ( /1pt)

loc < K
?J:'Mzt’ Aehs

{(b) Donner une équation cartésienne de Dy : ( /1pt)

g:*z!-i-.&t

2. (a) Dessiner sur le schéma ci-contre la droite D, d’équation
cartésienne : z + 2y =4 ( /1pt)
(b) Donner un vecteur directeur de Dy : ( /1pt)

= (‘?/ ”{)

Question 2 ( /6pts).
Soient G et H deux K-espaces vectoriels et soit ¢ € L(G, H).

1. & propos du noyau... ( /2pts)
(a) Donner la définition de Ker(¢

Ko () = fﬂe G Ppw=5

(b) Compléter I’équivalence :
¢ est injective <— Kﬂ(@g) = 409 ;
2. & propos de l'image... ( /2pts)

(a) Donner la définition de Im(¢

Im()= fﬁ’;’)(& e G

(b) Compléter I’équivalence :

\ /
¢ est surjective <= I/nf\ (?}/‘L o —H

3. 4 propos du rang... ( /2pts)

(a) Donner la définition de rg(@). ,/lg (#’) = d,(\fm ( Im (¢ ;)

(b) Enoncer le théoréme du rang pour @ :

Am{(G) = dim (Keu(d)) + 19()




Question 3 ( /5pts).
Soit, f 'application suivante :
f: R — R3
2 (zy) — (z+2y,—y,-3z-y)

1. Montrer que f est linéaire. ( /2pts)
2. Déterminer le noyau de f. ( /2pts)
3. L’application f est-elle injective 7 ( /1pt)
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BCPST 1B Interro 25 (sujet B) : /15 pts 2024-2025

NOM :

PRENOM :

Question 1 ( /4pts). Dans cet exercice, on ne demande aucune justification.
1. On considére la droite Dy dessinée ci-contre.

{a) Donner une équation paramétrique de Dy : ( /1pt)
% = ok
(b) Donner une équation cartésienne de D; : ( /1pt)

3:/}“’21

t R

2. (a) Dessiner sur le schéma ci-contre la droite Ds; d’équation
cartésienne : —x + 2y = -2 ( /1pt)

(b) Donner un vecteur directeur de Ds : ( /1pt)

I}jﬂ (2/ ’O'

Question 2 ( /6pts).
Soient I et W deux K-espaces vectoriels et soit ¢ € L(V, W).

1. & propos du noyau... ( /2pts)

(a) Donner la définition de Ker{¢
Ko(9)~ fueV : =0, ¢

(b) Compléter I’équivalence :
@ est injective < ;{Q-r(¢) = ’f OV %
2. & propos de 'image... ( /2pts)

(a) Donner la définition de Im(d

Tn(g) - $la), eV

(b) Compléter I'"équivalence :

@ est surjective <= I(]y[ (QPI j'= L“\.f

3. & propos du rang... ( /2pts)
(a) Donner la définition de rg(¢). 3 | = d}*ml ( Irm[@ )J

(b) Enoncer le théoréme du rang pour ¢ :

dim(V) = dim (Ken()) fﬂj(¢/



Question 3 ( /5pts).
Soit f 'application suivante :

fo R — R?

i (Tyy,z) — (24 2y 45—z — 22)
1. Montrer que f est linéaire. ( /2pts)
2. Déterminer le noyau de f. ( /2pts)

3. L’application f est-elle injective 7 ( /1pt)
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